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3 réponses (23.08% du nombre de réponses attendues)
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Filtres

Vous visualisez les réponses
qui concernent la période du 27/06/2023 au 13/07/2023

3 réponses (23.08% du nombre de réponses attendues)
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Avant votre formation, avez-vous eu une information suffisante sur :

1. les débouchés de cette formation en termes de métiers
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Si non, pourquoi ?" :

mais une mauvaise communication sur l'ensemble. On nous parle trop souvent de l'institut mais pas suffisamment des
autres débouchés

2. Le contenu de la formation
3 réponses (23.08% des répondants)

3. Le planning
3 réponses (23.08% des répondants)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Oui : 3 (100%) Non : 0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non
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4. le règlement intérieur
3 réponses (23.08% des répondants)

5. Avez-vous signé le règlement intérieur ?
3 réponses (23.08% des répondants)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Oui

Non
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VOTRE FORMATION

6. Lieu de la formation
3 réponses (23.08% des répondants)

7. A quelle date avez vous commencé la formation ?
3 réponses (23.08% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Dans nos locaux : 3 (100%) Dans un autre lieu : 0 (0%)
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8. A quelle date êtes vous sortie de formation ?
3 réponses (23.08% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

2023 : 0 (0%) 2022 : 0 (0%) 2021 : 0 (0%) 2020 : 3 (100%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

mai 2023 : 0 (0%) juin 2023 : 2 (66.7%) juillet 2023 : 1 (33.3%)
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT L'ACCUEIL ET L'INFORMATION

9. La qualité de l'accueil sur site
3 réponses (23.08% des répondants)

10. Les informations données
3 réponses (23.08% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 3 (100%) Très satisfaisant : 0 (0%
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

toujours à la dernière minute donc une mauvaise communication surtout pour le bac
Je suis déçu qu'une réunion avec l'ensemble des parents et élèves pour avoir plus de communiquer sur les bts proposés au sein
de l'établissement n'ai pas été mise en place en fin de première cela nous aurait surement motivés à rester dans l'établissement
et dans la suite de cette formation

11. L'accès aux informations
3 réponses (23.08% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (33.3%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 1 (3



ENQUETE SATISFACTION FIN DE FORMATION 2022/2023 (à chaud) BAC PRO
Esthétique scolaire

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 9 / 22

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Le tableau est bien dans le couloir du bas mais les informations toujours à la dernière minute

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (33.3%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 1 (3
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT LA QUALITE DE L'ENVIRONNEMENT ET DE LA LOGISTIQUE

12. La propreté des locaux
3 réponses (23.08% des répondants)

13. Les équipements de restauration (cafétéria, frigo, micro-ondes,....)
3 réponses (23.08% des répondants)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

les microondes salles, pas suffisamment de place pour manger, pas suffisamment de place dans les frigos et surtout trop
d'attente pour les microondes

14. Les équipements et matériels pédagogiques (vidéo, multimédia, manuels,...)
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (33.3%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 0 (

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (33.3%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 0 (
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nous perdrions surement moins de temps a chercher un câble et un vidéo projecteur si ils étaient correctement installer dans
chaque salles
Nous devons payer en début de seconde une valise qui n'a jamais été suffisante heureusement pour les années d'après que cela
à été compris. mais la qualité du maquillage en l'occurrence est vraiment à revoir

15. L'agencement des locaux (ventilation, lumière, espace, état,...)
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

mais pas suffisamment de place a la cafétéria

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 3 (100%) Très satisfaisant : 0 (0%
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VOTRE SATISFACTION CONCERNANT L'ACTION PEDAGOGIQUE

16. L'atteinte des objectifs de début de formation
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

J'aurai aimé pouvoir dire que mon métier plus tard serait rester le même qu'à l'entrée de ma formation.
Je ne suis pas déçu d'avoir le choix mais j'aurais souhaiter que la formation me donne envie d'aller plus loin

17. La disponibilité et l''écoute des intervenants
3 réponses (23.08% des répondants)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

satisfaisant mais pas pour tout les enseignants

18. Les méthodes de travail utilisées (travaux individualisés, travaux de groupes, cas pratique)
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.



ENQUETE SATISFACTION FIN DE FORMATION 2022/2023 (à chaud) BAC PRO
Esthétique scolaire

Édité le : 14/03/2024 Généré avec Ageval 15 / 22

satisfaisant mais pas pour tout les enseignants

19. La qualité de l'animation en cours
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

satisfaisant mais pas pour tout les enseignants
Cela aurait été bien de trouver un VRAI professeur d'anglais qui nous prépare correctement à l'épreuve prévue du BAC et pas à 1
mois de l'examen

20. La conformité du programme
3 réponses (23.08% des répondants)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

satisfaisant mais pas pour tout les enseignants

21. Les supports pédagogiques utilisés
3 réponses (23.08% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 3 (100%) Très satisfaisant : 0 (0%

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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22. Le rythme et la progression de la formation (durée, rythme, alternance théorie/pratique) ?
3 réponses (23.08% des répondants)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 2 (66.7%) Très satisfaisant : 1 (33.
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VOTRE SATISFACTION GLOBALE

23. La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?
3 réponses (23.08% des répondants)

24. Le contenu de la formation sera t-il utile à votre pratique professionnelle ?
3 réponses (23.08% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 1 (33.3%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Pas vraiment nous sommes plus formatés pour finir dans un institut de beauté et non dans les autres métiers proposés par
la formation.
Malheureusement on parle trop de l'institut ou de simple vendeuse mais jamais du plus. Comme responsable de magasin donc
des métiers visant toujours plus haut malgré la vocation professionnelle

25. Quel est votre niveau de satisfaction globale ?
3 réponses (23.08% des répondants)

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 1 (33.3%) Satisfaisant : 0 (0%) Très satisfaisant : 2 (66.
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Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Je sus satisfaite de la formation mais malheureusement certains enseignants doivent revoir leur manière d'être dans leur
cours (surtout quand on parle avec des personnes ayant déjà fait partie de l'établissement et que eu même se pleine des
mêmes professeurs pourtant quelques années au paravent).
Nous ne nous sentons pas suffisamment écouté par les professeurs et les autres personnelles.
Mais encore une fois cela dépends de quel professeurs parlons nous.

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Pas du tout satisfaisant : 0 (0%) Peu satisfaisant : 0 (0%) Satisfaisant : 3 (100%) Très satisfaisant : 0 (0%
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POUR ALLER PLUS LOIN...

26. Recommanderiez vous vous cette formation ?
3 réponses (23.08% des répondants)

Historique des commentaires "Commentez votre réponse" :

Oui a condition de bien savoir ce que l'on souhaite mais également de bien être prête à s'engager dans cette environnement
de travail. Qui même si le lieux et l'établissement reste agréable.

27. Quelle(s) remarque(s) ou suggestion(s) feriez vous pour nous permettre d'améliorer les prochaines formations ?
3 réponses (23.08% des répondants)

amélioration de valises de pratique
Plus de communication
En temps que esthéticienne j'ai le sentiment d'avoir fais partie d'un établissement de coiffure et non coiffure esthétique. La

part des deux mondes des deux métiers ne devrait pas être aussi différents que ce qu'il y a en ce moment même.

28. Souhaiteriez vous un complément à votre formation ?
3 réponses (23.08% des répondants)

3 (100%)3 (100%)3 (100%)

Oui : 3 (100%) Non : 0 (0%)
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Historique des commentaires "Le(s)quel(s) ?" :

les ongles sont en pleins développement donc cela serait intéressant

1 (33.3%)1 (33.3%)1 (33.3%)

2 (66.7%)2 (66.7%)2 (66.7%)

Oui : 1 (33.3%) Non : 2 (66.7%)


